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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ  
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΘΕΜΑ : Η αλλοίωση του τόπου του Εγκλήματος των Τεμπών και το επιχείρημα περί ανάγκης 

προστασίας του Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΕΣΦΑ) (κατατίθεται εκ νέου, λόγω 

επανειλημμένης αρνήσεως απάντησής σας). 

 

Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριε Μητσοτάκη, 

 

Στις 7/3/2025, κατά την διάρκεια της ομιλίας σας στην Ολομέλεια της Βουλής, επί της προτάσεως 

δυσπιστίας κατά της Κυβέρνησης που κατέθεσαν 4 Κόμματα της Αντιπολίτευσης και οι Αρχηγοί τους, 

μεταξύ των οποίων η Πλεύση Ελευθερίας και εγώ ως επικεφαλής της, ισχυρισθήκατε ότι η αλλοίωση 

του τόπου του Εγκλήματος των Τεμπών λίγα 24ωρα μετά το Έγκλημα, υπαγορεύθηκε από ανάγκη 

προστασίας του Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΕΣΦΑ). Προς επίρρωση του επιχειρήματος 

καταθέσατε στα πρακτικά της Βουλής ανυπόγραφο έγγραφο-ανάρτηση του Διαχειριστή του Εθνικού 

Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) που φερόταν ότι πιστοποιεί τον ισχυρισμό. 

 

Όμως, από το περιεχόμενο του κατατεθειμένου στα πρακτικά της Βουλής εγγράφου, με πολύ 

μεταγενέστερη ημερομηνία, προκύπτει αορίστως εγγύτητα του δικτύου Φυσικού Αερίου προς το 

σιδηροδρομικό δίκτυο της χώρας, πλην όμως δεν περιέχεται οποιαδήποτε πληροφορία ή σύσταση για 

την ανάγκη παρέμβασης στον τόπο, μεταφοράς υλικών και εν γένει οιωνδήποτε ειδικών μέτρων. 

 

Με δεδομένο ότι η χωρίς χαρτιά αλλοίωση του τόπου του Εγκλήματος των Τεμπών, χωρίς εντολή και 

ενημέρωση της αρμόδιας Ανακριτικής Αρχής, διερευνάται από την Δικαιοσύνη ως πρόδηλη παράνομη 

ενέργεια, με συμμετοχή υψηλών πολιτικών παραγόντων, μεταξύ άλλων και του Υφυπουργού στον 

Πρωθυπουργό κ. Τριαντόπουλου, που ασφαλώς έδρασε με εντολές σας, 

Με δεδομένο ότι με τις ενέργειές σας, όπως και με την παραπλανητική επίκληση και χρήση του 

εγγράφου του ΔΕΣΦΑ, επιβεβαιώνετε την προσωπική εμπλοκή και ανάμειξή σας στην συγκάλυψη του 

Εγκλήματος, 

 

Με δεδομένο ότι σε όμοια επίκαιρη ερώτησή μου προς τον Υπουργό Ενέργειας κ. Παπασταύρου, ο ίδιος 

δεν προσήλθε να απαντήσει, αλλά έστειλε τον Υφυπουργό κ. Τσάφο, ο οποίος ομοίως αρνήθηκε να 

απαντήσει και σε λίγα δευτερόλεπτα παρέπεμψε αποκλειστικά σε ό,τι έχετε πει εσείς ο Πρωθυπουργός, 

χωρίς να το επαναλάβει καν, 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 

1.- Ισχυρίζεστε και σήμερα ότι η αλλοίωση του τόπου του Εγκλήματος των Τεμπών υπαγορεύθηκε 

από ανάγκη διασφάλισης και προστασίας του Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΕΣΦΑ), όπως 

δηλώσατε κατά την ομιλία σας στην Ολομέλεια της Βουλής στις 7/3/2025; 

 

2.- Υπήρξε, κατά τον κρίσιμο χρόνο ή και ακολούθως, ενημέρωση μέλους της Κυβερνήσεώς σας ή 

δική σας, από τον Διαχειριστή του Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ), για την ανάγκη 

λήψης μέτρων και δη επειγόντων, όπως της άμεσης μεταφοράς υλικών, εκχωμάτωσης και 

επιχωμάτωσης του σημείου του Εγκλήματος και δη άνευ διενέργειας κρίσιμων- απαραίτητων 

Ανακριτικών πράξεων για τη διερεύνηση του Εγκλήματος; 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

935

Αριθμ. Πρωτ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ:

75

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/5/2025

Ώρα κατάθεσης:

19:53'
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Αθήνα, 19/05/2025 

 

 

 

 

 

Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου 

Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας 

 




